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СодержаниеУказания по технике безопасности 
Безопасность эксплуатации

Электробезопасность 

Использование и обслуживание

Перед использованием оборудования внимательно прочтите раздел "Указания по технике 
безопасности".  Необходимо следовать и соблюдать меры, изложенным в данном руководстве, 
чтобы обеспечить правильное и безопасное использование оборудования.
Во время эксплуатации, необходимо обращать внимание на все предупреждающие знаки и 
выполнять все необходимые действия. 
Необходимо избегать использования устройства под прямыми солнечными лучами, под 
дождем или во влажной среде. 
Не устанавливайте оборудование вблизи источников тепла или оборудования с повышенным 
тепловыделением. 
ИБП должн быть установлен в соответствии с руководством по установке и с обеспечением 
необходимого безопасного расстояние и вентиляции. 
Для протирки или чистки ИБП используйте сухую чистку. 
В случае пожара, используйте порошковый огнетушитель. При использовании жидкостного 
огнетушителя существует опасность поражения электрическим током.
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С повышением температуры окружающей среды срок службы батареи сокращается. 
Регулярная замена батареи может обеспечить нормальную работу ИБП и достаточное время 
резервного копирования. 
Обслуживание батареи может выполняться только квалифицированным персоналом. 
Существует опасность поражения электрическим током и короткого замыкания в батарее. Во 
избежание травм, вызванных поражением электрическим током, пожалуйста, соблюдайте 
следующие указания при замене батарейки: 
· Снимите часы, кольца и аналогичные металлические предметы. 
· Используйте инструменты с изоляцией. 
· Не кладите металлические инструменты или другие металлические детали на аккумулятор. 
· Перед снятием клеммы подключения аккумулятора необходимо отсоединить нагрузку, 
подключенную к аккумулятору.
Пожалуйста, не подвергайте аккумулятор воздействию огня во избежание взрыва и 
обеспечения личной безопасности. 
Не следует вскрывать или повреждать аккумулятор, поскольку электролит в нем содержит 
опасные вещества, такие как концентриованная кислота, которые могут нанести вред коже и 
глазам. Если вы случайно прикоснулись к электролиту, немедленно промойте его большим 
количеством воды и обратитесь в больницу для обследования. 
Не допускайте короткого замыкания положительного и отрицательного полюсов 
аккумулятора, это может привести к поражению электрическим током или возгоранию.

Условия эксплуатации и хранения влияют на срок службы и надежность данного изделия. 
Пожалуйста, не используйте оборудование в следующих рабочих условиях: 

· Места с высокой, низкой температурой и влажностью, превышающими технические
требования (температура от 0°C до 40°C, относительная влажность от 20% до 90%). 

· Места с повышенной вибрацией и места с вероятностью повреждения устройства. 
· Места с металлической пылью, коррозийными веществами, солью и горючим газом.

Если ИБП не используется в течение длительного времени, его (без батареи) необходимо 
хранить в сухом помещении, соблюдая температурный диапазон хранения: -15°C - + 60°C. 
Перед запуском ИБП необходимо обеспечить температуру окружающей среды выше 0°C и 
выждать не менее 2-х часов.
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1 . Введение
ИБП данной серии представляют собой систему бесперебойного питания реального времени с байпасным 
выключателем и синусоидальной формой выходного сигнала, которая может обеспечить надежное и 
высококачественное питание вашего прецизионного оборудования переменным током. ИБП может 
использоваться с широким спектром устройств, от компьютерного оборудования и систем связи до 
промышленного оборудования с автоматическим управлением. Благодаря конструкции двойного 
преобразования он отличается от обычного резервного ИБП. ИБП непрерывно регулирует и фильтрует 
входное напряжение. При перебоях в подаче питания ИБП обеспечивает резервное питание от батареи без 
перерыва во времени. В случае перегрузки или выхода из строя инвертора, ИБП переключится в режим 
байпаса и будет обеспечивать питание от сети. При устранении перегрузки, ИБП автоматически 
переключится обратно в режим инверторного питания.

Данное руководство применимо к следующим моделям:

1.1 Модели

1.2 Вид сзади

Модель Описание

MR-US1K/2K/3K(-H) Вид сзади

MR-US1K(-H)

MR-US2K(-H)

MR-US3K(-H)

RT: MR-US1K/2K/3K(-H)

Разъем RS232
Слот Smart карты
Подключение внешней батареи 
(доступно для “-H” моделей) 
USB порт

Входной предохранитель
Вход переменного тока 
Выходные розетки
Выходные клеммы
EPO
Интерфейс батарейного модуля

①
②
③

④

⑤
⑥
⑦
⑧
⑨
⑩

-01- -02-

US1K / US1KRT

US2K / US2KRT

US3K / US3KRT

US6K

US10K

US1K-H / US1KRT-H

US2K-H / US2KRT-H

US3K-H / US3KRT-H

US6K-H / US6KRT-H

US10K-H / US10KRT-H

1KVA/1KW Онлайн ИБП (Башенный/Стоечный)

2KVA/2KW Онлайн ИБП (Башенный/Стоечный)

3KVA/3KW Онлайн ИБП (Башенный/Стоечный)

6KVA/6KW Онлайн ИБП (Башенный)

10KVA/10KW Онлайн ИБП (Башенный)

1KVA/1KW Онлайн ИБП длительной работы (Башенный/Стоечный)

2KVA/2KW Онлайн ИБП длительной работы (Башенный/Стоечный)

3KVA/3KW Онлайн ИБП длительной работы (Башенный/Стоечный)

6KVA/6KW Онлайн ИБП длительной работы (Башенный/Стоечный)

10KVA/10KW Онлайн ИБП длительной работы (Башенный/Стоечный)

Устройства без "-H" в названии модели являются Стандартными устройствами. Они 
оснащены встроенными аккумуляторами и не поддерживают подключение внешних 
аккумуляторов.
Устройства с "-H" в названии модели - это Устройства длительного резервирования. Они 
не имеют встроенных аккумуляторов и требуют приобретения батарей для подключения.
Модели без маркировки "RT" относятся к устройствам башенного типа, а модели с 
маркировкой "RT" - к устройствам стоечного типа. 
Устройства башенного и стоечного типа отличаются только формой и конструкцией, 
технические характеристики и параметры не отличаются

·

·

Данные схемы приведены для справки. Расположение интерфейсов на задней панели ИБП 
может отличаться в зависимости от версии. Пожалуйста, ознакомьтесь с инструкцией по 
эксплуатации.

OUTPUT

②③

⑤ ④⑦ ⑥

⑨ ①

·

·



①
②
③
④
⑤
⑥

⑦
⑧
⑨
⑩
⑪

MR-US6K/10K(-H) Вид сзади

MR-US6K/10K

MR-US6K/10K(-H)

RT: MR-US6K/10K(-H)

Интерфейс ПК
Слот Smart карты (опция) 
Вентилятор
USB (опция)
Входной автомат защиты
Выключатель обслуживания 
устройства (опция)

Батарейный блок

Клеммная колодка
Скоба
EPO
Разъем батареи 
Автомат защиты батареи 

1.3
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① ④ ②

③⑤

⑦ ⑨
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1.3 Технические характеристики
Модель

Ном. мощность
Вход

Выход

Эффективность

Аккумуляторная батарея

Стандартные устройства Устр-ва длит. резервирования

Когда время перегрузки в режиме работы от переменного тока истечет, ИБП 
перейдет в режим байпаса. Когда время перегрузки в режиме работы от батареи 
истечет, ИБП отключится. В режиме байпаса ИБП работает непрерывно при 
коэффициенте нагрузки менее 130%; при нагрузке более 130% на экране 
отображается код ошибки, через 10 минут ИБП выключится и издаст звуковой 
сигнал.

Однофазный (L+N+PE) Фаза на входе

Ном. вх. напряжение 

Диапазон напряжения 

Диапазон частоты

Коэф. вх. мощности 

Гармонические искажения

Фаза на выходе

Ном. вых. напряжение 

Регулировка  напряжения 

Частота

Коэф. вых. мощности 

Гармонические искажения 

Время переключения

Работа при перегрузке

Режим переменного тока

Режим ECO

Режим от батареи

Тип батареи

Напряжение батареи

Емкость и количество 
батарей

Ток заряда

Метод заряда

208 - 240 В ~

110 - 300 В ~ @ до 50% нагрузки;  176 - 280 В ~ @ 100% нагрузки.

50/60 Гц ± 6 Гц

≥ 0.99

≤3% THD (линейная нагрузка), ≤5% THD (нелинейная нагрузка), PF=0.8

Однофазный (L+N+PE) 

208/220/230/240 В ~ (Настраиваемое) @Режим от сети и Режим от батареи

±1%

От сети/Режим байпаса: Синхронизация сетью; Режим от батареи: 50/60 Гц ±1%

1.0

≤1% THD (линейная нагрузка), ≤3% THD (нелинейная нагрузка), PF=0.8

Сеть - Батарея: 0 мс; Сеть - Байпас: 4 мс

Режим от сети:

30 мин @102% - 110% нагрузки

10 мин @110% - 130% нагрузки

30 с @130% - 150% нагрузки

200 мс @>150% нагрузки

Режим от батареи:

1 мин @102% - 110% нагрузки

10 с @110% - 130% нагрузки

3 с @130% - 150% нагрузки

200 мс @>150% нагрузки

1К: 94,5% (Макс.); 2-3К: 95,5% (Макс.)

98,5% (Макс.)

1К: 89,5% (Макс.); 2-3К: 91,5% (Макс.)

Свинцово-кислотная 

24В 48В 72В 36В 72В 96В

7Ач*2 / 9Ач*2 7Ач*4 / 9Ач*4 7Ач*6 / 9Ач*6
Внешние батареи в зависимости от 

требуемого времени резервного 
копирования

1.0 А по умолчанию (не настраивается) 5.0 А (по умолчанию), 1-12 А (настраивается)

Три стадии заряда: Постоянный ток (СС) - Постоянное напряжение (CV) - Плавающий заряд

1кВА/1кВт 2кВА/2кВт 3кВА/3кВт 1кВА/1кВт 2кВА/2кВт 3кВА/3кВт

Модель

Ном. мощность
Вход

Выход

Эффективность

Аккумуляторная батарея

Стандартные устройства Устр-ва длит. резервирования

Фаза на входе

Ном. вх. напряжение 

Диапазон напряжения 

Диапазон частоты

Коэф. вх. мощности 

Гармонические искажения

Фаза на выходе

Ном. вых. напряжение 

Регулировка  напряжения 

Частота

Коэф. вых. мощности 

Гармонические искажения 

Время переключения

Работа при перегрузке

Режим переменного тока

Режим ECO

Режим от батареи

Тип батареи

Напряжение батареи

Емкость и количество 
батарей

Ток заряда

Метод заряда

Когда время перегрузки в режиме работы от переменного тока истечет, ИБП 
перейдет в режим байпаса. Когда время перегрузки в режиме работы от батареи 
истечет, ИБП отключится. В режиме байпаса ИБП работает непрерывно при 
коэффициенте нагрузки менее 130%; при нагрузке более 130% на экране 
отображается код ошибки, через 10 минут ИБП выключится и издаст звуковой 
сигнал.

Однофазный (L+N+PE) 

208 - 240 В ~

110 - 300 В ~ @ до 50% нагрузки;  176 - 280 В ~ @ 100% нагрузки.

50/60 Гц ± 6 Гц

≥ 0.99

≤5% THD (линейная нагрузка), ≤8% THD (нелинейная нагрузка), PF=0.8

Однофазный (L+N+PE) 

208/220/230/240 В ~ (Настраиваемое) @Режим от сети и Режим от батареи

±1%

От сети/Режим байпаса: Синхронизация сетью; Режим от батареи: 50/60 Гц ±1%

≤2% THD (линейная нагрузка), ≤5% THD (нелинейная нагрузка), PF=0.8

Сеть - Батарея: 0 мс; Сеть - Байпас: 4 мс

Режим от сети:

30 мин @102% - 110% нагрузки

10 мин @110% - 130% нагрузки

30 с @130% - 150% нагрузки

500 мс @>150% нагрузки

Режим от батареи:

10 мин @102% - 110% нагрузки

1 мин @110% - 130% нагрузки

10 с @130% - 150% нагрузки

500 мс @>150% нагрузки

95,5% (Макс.)

98,5% (Макс.)

94,8% (Макс.)

Свинцово-кислотная 

192В - 240В (16 - 20 шт.)

7Ач*16 / 9Ач*16
Внешние батареи в зависимости от 

требуемого времени резервного 
копирования

1.0 А по умолчанию (не настраивается) 5.0 А (по умолчанию), 1-12 А (настраивается)

Три стадии заряда: Постоянный ток (СС) - Постоянное напряжение (CV) - Плавающий заряд

6кВА/6кВт 10кВА/10кВт 6кВА/6кВт 10кВА/10кВт

1.0



2 . Установка

Утилизация: 

Внимание: 

Внимание:  

Упаковочные коробки пригодны для вторичной переработки.

Диаметр кабеля и площадь поперечного сечения проводов зависят от реальной 
мощности ИБП.

Номинальный ток автомата питания переменного тока должен быть больше 
максимального входного тока ИБП. В противном случае автомат питания 
переменного тока может сгореть и выйти из строя.

Предупреждение: В целях безопасности, отключите сетевой автомат защиты перед 
установкой. Аккумуляторный выключатель также необходимо отключить, если это модель с 
длительным сроком службы

Предостережение: 

1. Установка и подключение должны выполняться профессионалами в соответствии с 
требованиями норм и правил.

2. ИБП необходимо подключить к заземлению.

2.1 Распаковка и проверка

2.2 Выбор проводки

2.3 Подключение ИБП

Проверьте внешний вид ИБП, чтобы убедиться в отсутствии каких-либо повреждений во время 
транспортировки. Не включайте устройство и немедленно сообщите поставщику и продавцу о любых 
повреждениях или отсутствии каких-либо деталей.

Выберите провод в соответствии с таблицей 
подключения. 

Снимите крышку клеммной колодки на задней панели 
ИБП. ①

Подсоедините входной и выходной провода к 
соответствующим входным и выходным клеммам. 

Крепко привяжите провод к отверстиям②. 

Соедините проводом клеммные колодки входа, 
выхода и аккумулятора, установите провод в 
соответствующее положение и закрепите кабель.

1

2

3

4

5

.

.

.

.

.

Диаметр провода

Вход перем. тока

AWG10 / 6мм²

AWG8 / 10мм2

Выход перем. тока

AWG10 / 6мм²

AWG8 / 10мм²

Батарея

AWG10 / 6мм²

AWG8 / 10мм²

Заземление

AWG10 / 6мм²

AWG8 / 10мм²

Модель

6KVA

10KVA

-07- -08-

ГАБАРИТЫ

Общие параметры

Башенная версия Версия монтируемая в стойку

Модель Размер (мм), Г *Ш*В Модель Размер (мм), Ш*В*Г

MR-US1K

MR-US2K

MR-US3K

MR-US6K

MR-US10K

MR-US1K-H

MR-US2K-H

MR-US3K-H

MR-US6K-H

MR-US10K-H

MR-US1KRT

MR-US2KRT

MR-US3KRT

MR-US1KRT-H

MR-US2KRT-H

MR-US3KRT-H

MR-US6KRT-H

MR-US10KRT-H

MR-PBC192-7

MR-PBC192-9

438 * 88 * 385

438 * 88 * 385

438 * 88 * 385

438 * 88 * 385

438 * 88 * 385

438 * 88 * 385

438 * 88 * 385

438 * 88 * 385

438 * 88 * 690

438 * 88 * 690

276 * 145 * 225

392 * 145 * 225

395 * 190 * 325

460 * 190 * 615

460 * 190 * 615

276 * 145 * 225

392 * 145 * 225

392 * 145 * 225

395 * 190 * 325

395 * 190 * 325

Примечание: Поскольку емкость аккумулятора у каждой модели ИБП разная, они имеют разный вес, в качестве 
стандарта используется сам ИБП.

Условия работы

Температура хранения

Рабочая высота

Уровень шума

Интерфейсы подключения

ПО Мониторинга

Стандарты и Сертификаты

Температура: 0°С ... 40°С, Относительная влажность: 20% ... 95% (Без конденсата)

-15°С ... 60°С (Батарея 0°С ... 40°С

<1000 м для номинальной мощности

1-3К: <50дБ @ 1 метр; 6-10К: <60дБ @ 1 метр

RS232, USB, EPO, Слот Smart  карты

Управление для Windows, Linux, Unix, FreeBSD

EN/IEC 61000, EN/IEC 62040, ROHS

Нагрузка на высоте = Номинальная мощность Х Коэффициент снижения мощности (соответствующий высоте) 

Высота (м) 
Коэфф. снижения 
мощности

1000           1500            2000            2500           3000            3500           4000            4500           5000

100%           95%             91%             86%             82%             78%              74%             70%            67%

Примечание: Если устройство используется на высоте более 1000 м, необходимо использовать пониженную 
мощность. Обратитесь к таблице выше для определения коэффициента понижения мощности.

Поскольку параметры моделей ИБП отличаются, поэтому вес изделий может отличаться в зависимости от 
устройства. При необходимости проконсультируйтесь с отделом продаж.



2.4 Подключение внешнего аккумулятора к ИБП длительного  резервирования 

Предупреждение: При подключении провода, убедитесь, что провода и клеммные колодки 
плотно соединены.

Клеммный блок:

Вход Батарея Выход

N L L N+ -

ВХОДНОЙ АВТОМАТ ЗАЩИТЫ

MR-US6K(-H)/MR-US10K(-H)

Установите крышку на место и зафиксируйте ее с помощью отвертки. 

После подсоединения провода к сети переменного тока установите входной АВТОМАТ ЗАЩИТЫ ИБП 
в положение "ON", ИБП получит питание.

6

7

.

.

Установите выключатель питания батареи в положение "ВЫКЛ." и последовательно подсоедините 
нужное количество батарей. Если на задней панели ИБП нет выключателя питания, необходимо 
приобрести автоматический выключатель постоянного тока и установить его на положительный 
провод между батарейным блоком и ИБП.

Выберите подходящие провода для подключения аккумуляторной батареи к ИБП. (см. раздел 2.2) 
Между аккумуляторной батареей и ИБП должен быть подключен автомат защиты постоянного тока. 
Номинальный ток автомата защиты должен быть не меньше значений, указанных в общем 
руководстве.

1

2

.

.

Номинальное напряжение постоянного тока для каждой модели с длительным резервированием 
указано ниже. Для каждой модели требуется последовательное подключение определенного 
количества свинцово-кислотных аккумуляторов напряжением 12 В, которые затем подключаются к ИБП. 
Для увеличения времени автономной работы можно подключить аккумуляторы большой емкости или 
использовать несколько батарейных блоков параллельно.
Процедура подключения аккумулятора очень важна, в противном случае вы можете столкнуться с 
опасностью поражения электрическим током. Поэтому, пожалуйста, строго следуйте приведенным 
ниже инструкциям.

Модель

Напряжение батареи

Ток батареи

1K-H

36В

36A

2K-H

72В

36A

3K-H

96В

36A

6K-H

192В

36A

10K-H

192В

36A

2.5 Подключение коммуникационных интерфейсов

RS232: 
Для подключения к порту RS232 компьютера и порту RS232 ИБП используйте комплектный 
коммуникационный кабель RS232. Далее используйте программное обеспечение мониторинга на 
компьютере для отслеживания рабочей информации ИБП.

USB: 
Для подключения к USB-порту компьютера и USB-порту ИБП используйте прилагаемый USB-кабель. 
Используйте программное обеспечение мониторинга на компьютере для отслеживания рабочей 
информации ИБП.

SNMP: 
Вставьте SNMP-карту в слот для Smart карты, настройте и используйте ее в соответствии с руководством 
по эксплуатации SNMP-карты.
По умолчанию ИБП не оснащен SNMP-картой. Если вам необходимо использовать SNMP-карту, 
проконсультируйтесь с вашим поставщиком о совместимых SNMP-карт, или уточните у MARSRIVA о марках 
и моделях SNMP-карт, которые можно использовать.

Внимание:  “       ” отметка места заземления. 

Интерфейсы ПК

USB информационный кабель

RS232 информационный кабель

-09- -10-

Номинальный ток здесь рассчитывается по следующей формуле: стандартная 
номинальная мощность* 130% / Номинальное напряжение батареи = Номинальный ток

Сначала подсоедините концы кабелей аккумуляторной батареи к аккумуляторному блоку, а затем 
подключите к ИБП. Не подключайте нагрузку перед запуском ИБП. Сначала включите выключатель 
питания, затем подключите вход переменного тока, ИБП запустится и зарядит аккумуляторный блок.

Предупреждение: Пожалуйста, не подключайте устройство к клеммам ИБП в первую очередь, в 
противном случае вы можете столкнуться с опасностью поражения электрическим током.

3.



Перелистывание страниц: Нажмите клавишу          или          на 2 секунды, 
чтобы перейти к предыдущей или следующей странице.

Режим байпаса/режим ожидания: При выключенном ИБП нажмите 
комбинацию клавиш в течение 1 секунды, чтобы перейти в режим байпаса / 
режим ожидания.
Режим переменного тока / режим работы от батареи: В режиме байпаса / 
режиме ожидания нажмите комбинацию клавиш в течение 1 секунды, чтобы 
перейти в режим переменного тока / режим работы от батареи.

В режиме переменного тока: нажмите комбинацию клавиш в течение 1 
секунды, ИБП выйдет из режима переменного тока и перейдет в режим 
байпаса/режим ожидания.
В режиме работы от батареи: нажмите комбинацию клавиш в течение 1 
секунды, ИБП выйдет из режима работы от батареи и перейдет в режим 
ожидания. Через 1 минуту ИБП выключится, а экран погаснет.

Самопроверка: В режиме переменного тока нажмите комбинацию клавиш в 
течение 2 секунд, чтобы проверить ИБП и аккумулятор. 
Отключение звука: В режиме работы от батареи нажмите комбинацию 
клавиш в течение 2 секунд, чтобы отключить сигнал тревоги. Снова нажмите 
комбинацию клавиш в течение 2 секунд, чтобы восстановить сигнал тревоги.

Настройка функций: нажмите клавишу в течение 2 секунд, чтобы перейти на 
страницу настройки функций и определить параметры настройки. Нажмите 
клавишу еще раз более чем на 2 секунды, чтобы вернуться на главную 
страницу. 
Подтверждение: На странице настройки функций нажмите клавишу 
подтверждения в течение 2 секунд, чтобы подтвердить параметры 
настройки.

Режим опроса: нажмите клавишу          более чем на 2 секунды, чтобы 
перейти в режим опроса. Содержимое каждой страницы в течение 2 сек.  
отобразится по кругу. Нажмите еще раз          более чем на 2 секунды, чтобы 
вернуться на главную страницу.

3 . Панель управления

3.1 Панель экрана

Сообщение об ошибке

Рабочая информация ИБП

Информация о нагрузке

Информация о батарее

Другая информация

Произошел сбой

Предупреждение 

FКод ошибки

Отображение уровней нагрузки (0-25%, 26%-50%, 51 %-75%, 76%-100%) 
При перегрузке мигает значок перегрузки.

Емкость аккумулятора (0-25%, 26%-50%, 51%-75%, 76%-100%) 
Значок аккумулятора мигает, когда аккумулятор разряжен или не подключен.

Переменный ток

БАТАРЕЯ

Байпас

Инвертор

Рабочая нагрузка

Звук: Функция заглушения сигналов включена.

Знак ECO: Функция ECO включена.

Знак вентилятора: Горит всегда, когда вентилятор работает нормально, и мигает, когда вентилятор неисправен. 

Знак обслуживания: Загорается при включении переключателя технического обслуживания. 

Знак настройки: Загорается при входе в меню настроек.

3.2 Светодиодные индикаторы

3.3 Назначение кнопок управления

Индикатор инвертора - ЗЕЛЕНЫЙ:   Светодиод всегда горит, когда ИБП работает в инверторном 
режиме (например, в режиме переменного тока, режиме работы от аккумулятора, режиме 
самодиагностики аккумулятора, ECO режиме, режиме преобразования частоты). 
Индикатор батареи - ЖЕЛТЫЙ: Cветодиод всегда горит, когда ИБП работает в режиме автономной 
работы и в режиме самотестирования батареи, светодиод мигает и подает сигнал тревоги, когда 
батарея разряжена. 
Индикатор байпаса - ЖЕЛТЫЙ: Cветодиод горит постоянно, когда ИБП работает в режиме байпаса или 
в ECO режиме. Когда ИБП работает в режиме ожидания, преобразователь частоты не включается и 
байпас неисправен, светодиод мигает. 
Индикатор неисправности - КРАСНЫЙ: мигает при подаче сигнала тревоги ИБП и всегда горит при 
неисправности.

Комбинация клавиш для 
включения ИБП

Комбинация клавиш для 
выключения ИБП

Комбинация клавиш для 
самодиагностики и 
отключения звука

Клавиша настройки/
подтверждения функции

Перелистывание страниц / 
клавиша запроса

①

②

③

④

-11- -12-

Отображаемые значки и описание функций

Данные входа (I/P):     VAC: Напряжение перемен. тока на входе;  
HZ:Входная частота;  VDC: Напряжение пост. тока батареи;  A: Ток заряда;  
℃: внутренняя температура;
Данные выхода (O/P):     VAC: Напряжение перемен. тока на выходе;  HZ: 
Выходная частота; VA: Полная мощность;  W: Активная мощность;  %: 
Коэффициент нагрузки или емкость батареи;

 Кнопки Описание функционала 



3.5 LCD дисплей, индикация состояния ИБП 

3.6 Выбор параметров

3.4 Светодиодная индикация и звуковые сигналы состояния ИБП

Рабочее состояние звукового сигнализатора:

Рабочее состояние индикаторов:

Звуковой сигнал

Непрерывный звуковой сигнал

Сигнал каждые две минуты

Сигнал каждые четыре секунды

Описание 

Режим неисправности 

Низкое напряжение батареи в режиме постоянного тока 

Перегрузка 

Режим байпаса 

Другие сигналы

Режим работы

Режим переменного тока

Нормальная работа

Предупреждения

Режим от батареии

Предупреждения, за исклю-
чением низкого напряжения 
батареи
Предупреждение о низком 
напряжении батареи 
Режим байпаса

Нормальная раобта 

Предупреждения 

ECO режим 

Нормальная работа 

Предупреждения 

Другие режимы

Режим самодиагностики 
батареии/Процесс загрузки

Режим неисправности

Сигнал каждю секунду

Звуковой сигнал 

N/A
Звуковой сигнал каждую секунду /
каждые четыре секунды

Звуковой сигнал каждые четыре 
секунды при низком напряжении 

Звуковой сигнал каждую секунду 

Звуковой сигнал каждые две минуты

Звуковой сигнал каждую секунду /
каждые четыре секунды

N/A 
Звуковой сигнал каждую секунду /
каждые четыре секунды

Звуковой сигнал каждые четыре 
секунды

Непрерывный звуковой сигнал

Пнель индикации 
Инвертор
LED

Батарея
LED

Байпас
LED

Ошибка
LED

 Индикатор постоянно горит. Индикатор мигает. 

Режим переменного тока
Информация на LCD дисплее Инструкция 

ИБП обеспечивает стабильную мощность переменного 
тока, если вход переменного тока находится в 
допустимом диапазоне. В режиме переменного тока 
ИБП также будет заряжать аккумулятор. 

Информация на LCD дисплее Инструкция 

Когда вход переменного тока окажется вне пределов 
диапазона или отключен, ИБП перейдет в режим 
работы от батареи. Батареи поддерживают выходную 
нагрузку и будут подавать звуковой сигнал каждые 4 
секунды.

Информация на LCD дисплее Инструкция 

Когда напряжение на входе переменного тока 
сохраняется нормальным, включите режим байпаса. 
ИБП перейдет в режим байпаса и будет подавать 
звуковой сигнал каждые 2 минуты.

Режим переменного тока

Информация на LCD дисплее Инструкция 

При неисправности ИБП на дисплее отображается 
информация о неисправности.

LCD Экран 1: Входное и выходное напряжение ИБП LCD Экран 2: Входная и выходная частота ИБП

-13- -14-

Режим от батареи

Режим байпаса

ЖК-дисплей может отображать в общей сложности 8 страниц. Нажмите на кнопку выбора         или         на 2 
секунды, чтобы перейти к другим страницам, на которых отображается информация, такая как ввод, 
батарея, вывод, загрузка, версия программного обеспечения, температура и т.д. При возникновении 
аварийной ситуации на дисплее появится еще 1 страница для отображения информации о неисправности. 
Если в ИБП обнаружена неисправность, дисплей по умолчанию автоматически переключится на страницу 
с кодом неисправности. Информация о неисправности или аварийном сигнале будет отображаться на 
домашней странице по умолчанию. Когда ИБП продолжит работу в обычном режиме, на дисплее домашней 
страницы по умолчанию будет отображаться информация о выходном напряжении и частоте. 
Нажмите        более 2 секунд, и ЖК-дисплей переключится в режим опроса. Каждые 2 секунды на дисплее 
будет отображаться новая страница. При длительном нажатии         ЖК-дисплей выйдет из режима опроса.



3.7 Настройка параметров

LCD Экран 3: Напряжение и емкость аккумулятора LCD Экран 4: Вых. напряжение и вых. активная мощность

LCD Экран 5: Вых. напряжение и вых. полная мощность LCD Экран 6: Вых. напряжение и процент нагрузки

LCD экран 7: Версия ПО системы ИБП LCD Экран 8: Кол-во подключенных аккумуляторов

• 01: Выходное напряжение

LCD Экран Настрока

1. Нажмите кнопку настройки параметров (       ) в течение 2 секунд, 
затем перейдите к настройке. Нажимайте кнопки перелистывания 
страниц до тех пор, пока не появится страница настройки выходного 
напряжения и не начнет мигать надпись "OPU".

2. Нажмите кнопку подтверждения (       ) на 2 секунды, затем перейдите 
на страницу настройки выходного напряжения OPU. Надпись "OPU" 
загорается, а цифры слева от OPU продолжают мигать. Нажимайте 
кнопки перелистывания страниц (     ) или (      ) 2 секунды, затем 
выберите другое значение выходного напряжения. Опциональные 
значения напряжения - 208 В, 220 В, 230 В и 240 В. По умолчанию 
выходное напряжение составляет 220 В.
3. Установите нужное вам значение напряжения и нажмите кнопку 
подтверждения (      ) на 2 секунды, затем завершите настройку OPU. 
Цифра слева от OPU будет гореть, не мигая.
Примечание: При установке выходного напряжения в 208 В 
выходная мощность должна быть уменьшена примерно на 90%.

• 02: Настрока другого функционала

LCD Экран Настройка

The Expert Mode setting with ON, then go to the functional setting 
page again. The functional setting will show: Battery QTY (PCS), EPO, 
Charging current and other items can be chosen. When the Expert 
Mode setting with OFF, functional setting page will show only the 
general options. 
Note: The Expert Mode default to OFF. When setting as ON 
thenre-connected the AC power, the EP can be recovered as OFF.

LCD Экран Настройка

Параметры настройки EOD: dEF, 9,8В, 9,9 В, 10 В, 10,2 В, 10,5В. 

По умолчанию значение EOD равно dEF
(Значение EOD будет изменено автоматически в зависимости от 
условий загрузки. 10,5В при нагрузке <25%, 10,2 В при нагрузке 
25% ... 50%, 10 В при нагрузке >50%)

LCD Экран Настройка

ECO по умолчанию выключен, но может быть установлен как 
включенный для повышения эффективности работы системы. 
Когда вход переменного тока находится в пределах диапазона 
входного сигнала байпаса, ИБП работает в экономичном режиме; 
когда он превышает диапазон входного сигнала байпаса, но 
находится в пределах диапазона входного сигнала переменного 
тока, ИБП переключается в режим переменного тока/линии.

Примечание: Для моделей с PF<1 по умолчанию отключен и не 
может быть установлен.

02-1: Режим эксперта (EP)

02-2: Порог отключения при низком напряжении батареи/ глубина разряда АКБ (EOD)

02-3: Экономичный режим работы (ECO)
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LCD Экран Настройка

В режиме натроек EP, на странице настроек функций появляется 
опция EPO. Можно настроить аварийное отключение. Функция 
аварийного отключения по умолчанию выключена для подключения 
терминала EPO. Возможно выбрать подключение терминала EPO  
(ВКЛ.). 

Примечание: После действия EPO, аварийного отключения, 
отключаются все выходы.

02-4: Аварийное отключение (EPO)

LCD Экран Настройка

Функция обнаружения обратного подключения фазы и нейтрали по 
умолчанию выключена. Для повышения безопасности системы 
можно включить. 

Обратите внимание: Эта настройка по умолчанию отключена, 
включите при необходимости.

02-7:  Функция обнаружения обратного подключения фазы и нейтрали 

LCD Экран Настройка

Эта опция доступна только для моделей с длительным резервным 
копированием 6-10 тыс. В других моделях эта опция не 
отображается.

В режиме EP, на странице настроек функций появится опция PCS.  
При переходе на страницу, необходимо ввести пароль (общий 
пароль - 135). Далее, вы можете установить требуемое количество 
батарей.  По умолчанию  количество равно 16 шт.. Кол-во можно 
установить на 16/18/20 шт.

02-5: Количество батарей (PCS)

LCD Экран Настройка

В режиме EP, на странице настроек функций появляется опция CHG, 
С помощью которой можно установить ток зарядного устройства.  
Опционально от 1 до 12 А, по умолчанию 1 А.

Примечание: для встроенных аккумуляторов ИБП ток зарядного 
устройства по умолчанию равен 1 А и не может быть изменен.

02-6: Ток зарядки (CHG)
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LCD Экран Настройка

Функция байпаса включена по умолчанию. Если нет необходимости 
открывать байпас в режиме переменного тока и инвертор не 
включен, его можно переключить в положение "ВЫКЛ."

02-8: Выключение байпаса (BYP)



4. Коды ошибок и неисправностей, 
     устранение неполадок
4.1 Коды предупрежедений 

4.2 Коды неисправностей 

Когда на ЖК-дисплее ИБП мигает символ "       ", это означает, что ИБП находится в аварийном 
состоянии. Нажмите клавишу Page, чтобы перейти на страницу состояния ошибки (см. раздел 
3.5), запомните код аварийного сигнала и выполните соответствующие действия в 
соответствии с таблицей ниже.

1

2

4

8

9

10

12

13

14

21

22

23

24

Отсутствует подключение к 
батарее

Низкий зараяд батареи

Фаза и нейтраль на входе 
поменяны местами 

Повышенное напряжени 
батареи

Неисправность зарядного 
устройства

Перегрев

Неисправность вентилятора

Разомкнут предохранитель  
переменного тока

Неисправность EEPROM

Перегрузка

Перегрузка 3 раза подряд

Активен EPO 

Активен переключатель 
технического обслуживания

1. Устройство не подключено  к 
батарее
2. Повреждение аккумулятора

Напряжение батареи меньше, чем 
указано в предупреждении о 
низком напряжении

1. Фаза и нейтраль на входе
    поменяны местами
2. Входной кабель
    заземления не подключен 
3. Выходной кабель
    заземления не подключен.

ИБП обнаружил высокое 
напряжение батареи

Неисправность оборудования

1. Неисправность вентилятора
2. Заблокирован воздуховод на 
задней панели ИБП
3. Перегрузка 
4. Неисправность подключения  
NTC 
5. Поврежден IGBT-кабель 
устройства питания

1. Неисправна проводка 
вентилятора
2. Неисправность  вентилятора
Предохранитель перегорел

Поврежедение EEPROM

Нагрузка превышает номинальную 
мощность устройства

Блокировка при возникновении 
перегрузки 3 раза подряд 

Нажата кнопка EPO

Нажата кнопка технического 
обслуживания

1.Проверьте подключение 
аккумулятора. 
2.Замените аккумулятор

После того, как батарея будет 
заряжена в течение определенного 
времени, ее можно будет снова 
включить. Встроенное зарядное 
устроство может быть настроено 
для зарядки батареии.

1. Поменяйте местами нейтраль и 
фазный кабель. 
2. 3. Проверьте подключение 
заземления, убедитесь что 
обеспечено надежное соединение.

Убедитесь, что установленное 
количество элементов питания 
соответствует требуемому.

Обратитесь к поставщику

1.Проверьте, не заблокирован ли 
вентилятор выпрямителя. 
2.Устраните препятствие на задней 
панели ИБП 
3.Проверьте нагрузку 
4. Если проблему устранить не 
удается, обратитесь к поставщику

Проверьте вентилятор и его 
подключние

Обратитесь к поставщику

Обратитесь к поставщику

Проверьте подключенную нагрузку

Выключите и перезапустите ИБП

1. Отпустите кнопку EPO
2. Проверьте жгут проводов к 
кнопке EPO

Отпустите кнопку технического 
обслуживания

Если символ "                   " горит долго, а на ЖК-дисплее ИБП мигает "        ", это означает, что 
ИБП находится в состоянии неисправности. ИБП автоматически переключается на страницу 
состояния ошибки (см. раздел 3.5), чтобы узнать код неисправности и выполнить 
соответствующие действия в соответствии со следующей таблицей.

Код

1

2

3

4

7

8

9

17

18

19

20

Возможная причина
1. Проблемы с параметрами эл. сети 
2. Неисправность схемы плавного 
пуска шины

1. Проблемы с параметрами эл. сети 
2. Ошибка обработки программного 
обеспечения
3. Неисправность емкости шины 

1. Пониженное напряжение эл. сети
2. Ошибки ПО 
3. Неисправность конденсатора 
шины

Повреждение IGBT постоянного тока

1. Неисправность вентилятора
2. Заблокирован воздуховод 
на задней панели ИБП
3. Перегрузка 
4. Неисправность 
подключения  NTC 
5. Поврежден IGBT-кабель 
устройства питания

Повреждено оборудование 
реле RL1/RL3

1. Проблемы с параметрами эл. сети 
2. Зацикливание запуска при 
неисправности шины.

1.Повреждено какое-либо 
оборудование инвертора; 
2.Неисправна панель управления

1.Повреждено какое-либо 
оборудование инвертора; 
2.Неисправна панель управления

1.Повреждено какое-либо 
оборудование инвертора; 
2.Неисправна панель управления

1. Повреждено какое-либо 
оборудование инвертора; 
2. Короткое замыкание на выходе

Индикация

Сбой плавного пуска шины

Превышение напряжения шины

Пониженное напряжение шины

Неисправность 
преобразователя DC-DC

Перегрев

Короткое замыкание реле 
заряда батареи

Сбой реле плавного пуска шины 

Ошибка плавного запуска 
инвертора

Повышенное напряжение на 
выходе инвертора

Пониженное напряжение на 
выходе инвертора

Короткое замыкание инвертора

Действия по исправлению

Проверьте параметры входной 
сети, если все в норме,  
пожалуйста, свяжитесь с 
поставщиком

Проверьте параметры входной 
сети, если все в норме,  
пожалуйста, свяжитесь с 
поставщиком

Проверьте параметры входной 
сети, если все в норме,  
пожалуйста, свяжитесь с 
поставщиком

1. Перезапустите устройство.
2. Если никаких отклонений нет, 
свяжитесь с поставщиком.

1.Проверьте, не заблокирован ли 
вентилятор выпрямителя. 
2.Устраните препятствие на задней 
панели ИБП 
3.Проверьте нагрузку 
4. Если проблему устранить не 
удается, обратитесь к поставщику

Обратитесь к поставщику

Проверьте параметры входной 
сети, если все в норме,  
пожалуйста, свяжитесь с 
поставщиком

Обратитесь к поставщику

Обратитесь к поставщику

Обратитесь к поставщику

1. Проверьте, не произошло ли 
короткое замыкание на выходе ИБП 
2. Проверьте, не произошло ли 
короткое замыкание в нагрузке 
3. Если никаких неисправностей 
нет, обратитесь к поставщику
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Код Индикация Возможная причина Действия по исправлению



26

33

34

35

36

37

39

66

67

68

72

73

81

82

1. Замыкание байпаса на инвертор 
2. Черезмерная перегрузка 

Реле RLB неисправно

Реле RL4/RL6 неисправно

Входные и выходные провода 
подключены противоположно

1.Короткое замыкание на выходе 
зарядного устройства 
2.Неисправность оборудования 
зарядного устройства

1.Слишком большая перегрузка 
2.Снижение напряжения приводит 
к снижению номинальной 
мощности системы

1. Аппаратная ошибка
2. Неправильное количество 
батарей
3. Неправильное подключение

Ошибка версии программного 
обеспечения

1. Аппаратная ошибка 

2. Неисправность батареи

Ошибка версии программного 
обеспечения

Неправильное количество батарей 

Количество батарей установлено 
неправильно и не может быть 
согласовано с настройками 
программного обеспечения

Защита подачи напряжения на 
выход ИБП

Реле инвертора или SCR разомкнуто

КЗ реле инвертора или SCR

Реле байпаса или SCR разомкнуто

КЗ реле байпаса или SCR

Обратное подключение Вх/Вых 
соединения 

КЗ зарядного устр-ва

Неисправность перегрузки

Перенапряжение зарядки или 
обратнеое подключение 
батареии.

Неизвестная модель устройства

Избыточный ток заряда

Нет начальной загрузки

Неизвестная настройка количества 
батарей

Ошибка при проверке настроек 
количества батарей

Проверьте нагрузку и, если 
никаких отклонений от нормы нет, 
пожалуйста, свяжитесь с 
поставщиком

Обратитесь к поставщику

Обратитесь к поставщику

Проверьте провода входа и 
выхода

Обратитесь к поставщику

1. Проверьте, находится ли 
нагрузка в пределах указанного 
диапазона 
2. Проверьте, не было ли понижено 
напряжение

1. Проверьте, соответствует ли 
проводка аккумулятора или их 
количество требованиям 
2. Если никаких отклонений нет, 
свяжитесь с поставщиком

1. Перезапустите устройство
2. Если никаких отклонений нет, 
пожалуйста, свяжитесь с 
поставщиком.

1.Проверьте, соответствует ли 
проводка аккумулятора или их кол-
во требованиям.
2.Если никаких отклонений нет, 
пожалуйста, свяжитесь с 
поставщиком.

1. Перезапустите устройство
2. Если никаких отклонений нет, 
пожалуйста, свяжитесь с 
поставщиком

1.Проверьте, соответствует ли 
кол-во батарей предъявляемым 
требованиям
2.Проверьте, соответствует ли 
конфигурация батареи 
настройкам программного 
обеспечения

п/п 

1

2

3

4

5

6

7

8

Описание проблемы или 
ошибки

Отсутствие отображения на 

жк-дисплее после 

подключения к 

электрической сети

Электроснабжение в норме, 

индикатор вх. перемен. тока 

отсутствует, ИБП работает от 

аккумулятора.

ИБП не выдает ошибку, но вых. 

напряжение отсутствует

После нажатия          , ИБП не 
запускается 

Внешнее электричество в 

норме, но нет индикатора 

внешнего подключения

Время разряда аккумулятора 

меньше стандартного

Из ИБП слышны посторонние 

звуки или запах

Индикатор режима работы от 
батареи горит желтым 
светом, звучит 
продолжительный звуковой 
сигнал, емкость аккумулятора 
недостаточна, готов к 
отключению

Причина 

Нет напряжения на входе

Входное напряжение вне 

допустимого порога или 

присутствует перегрузка

Выключатель питания ИБП по-
прежнему выключен

Ослаблен или плохо 

подсоединены провода

Ослаблен или плохо 

подсоединены провода

Короткое нажатие кнопки

Перегрузка 

Напряжение эл. сети или его 

частота за допустимыми 

пределами ИБП

Заряд батареи был израсходован 

Батарея не заряжена полностью

Возможно повреждение 
внутренней части ИБП 

Батарея разряжена, ИБП готов 

к отключению, нагрузка будет 

отключена

Решение

Проверьте исправность проводов 
подключения

Если ИБП подключен правильно,  

вольтметром проверьте входное 

напряжение, соответствует ли оно 

норме.

Включите входной автомат защиты

Проверьте входные провода, в 

нормальном ли они состоянии.

Убедитесь, что провода правильно 

подсоединены

Нажмите         на более чем 5 сек, до 
появления звукового сигнала

Отключите все нагрузки и 

перезапустите устройство

С помощью мультиметра проверьте 

вх. напряжение и соответствует ли 

вх. частота требованиям ИБП

Замените батарею на новую

Заряжайте аккумулятор не менее 8 
часов, затем повторно его 
протестируйте

Пожалуйста, немедленно выключите 
ИБП, отключите подачу питания и 
обратитесь за технической 
поддержкой в центр обслуживания 
клиентов

1. Немедленно сохраните данные на 

подключенных устройствах и 

выключите, чтобы избежать потери 

или повреждения данных. 

2. Немедленно подключите входную 

клемму ИБП к резервному источнику 

питания переменного тока

4.2 Распространенные неисправности и устранение неполадок
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Код Индикация Возможная причина Действия по исправлению



5.

6.

Обслуживание батарей и ремонт

ИБП данной серии практически не требуют технического обслуживания. Аккумуляторы стандартного 
устройства имеют герметичный корпус и не требуют частого технического обслуживания. Но 
необходимо продолжать заряжать их, чтобы продлить срок службы батареи. ИБП продолжает 
заряжаться при подключении к сети переменного тока независимо от того, включен он или выключен. 
Функции перезаряда и защиты от перегрузки также остаются работать . 
Если вы не пользуетесь ИБП в течение длительного времени.вам следует заряжать его каждые 4-6 
месяцев. В районах с высокой внешней температурой аккумулятор следует заряжать и разряжать 
каждые два месяца, время зарядки должно составлять не менее 12 часов. 
При нормальных условиях срок службы батареи составляет 3-5 лет, если обнаружится, что батарея 
находится в плохом состоянии, ее необходимо заранее заменить. Замена батареи должна выполняться 
профессионалом. 
При замене батареи соблюдайте принцип соответствия количества и модели. 
Батареи не следует заменять по отдельности, при замене батареи следует руководствоваться 
инструкциями поставщика батареи. 
В обычных условиях (при использовании ИБП с небольшим резервным питанием) аккумулятор следует 
заряжать и разряжать каждые 4-6 месяцев. Продолжайте разряжать аккумулятор перед выключением 
ИБП, а затем зарядите его. Стандартное время зарядки устройства должно составлять не менее 12 
часов.

·

·

·

·
·
·

Устройство :

Модель :

Дата продажи (ДД / ММ / ГГ) : 

ФИО Покупателя:

Телефон :

Адрес эл. почты:

Название и адрес продавца :

Серийный номер* :

ГАРАНТИЙНЫЙ ТАЛОН

Благодарим вас за покупку устройства 
Marsriva

Эта карта дает вам право на гарантию сроком на 1 год на изделие, включая адаптер питания
(if available)and battery.

Данная гарантия действует только в том случае, если на дату покупки изделие было новым, а 
не продавалось как бывшее в употреблении, отремонтированное или бывшее в 
употреблении после изготовления. Пожалуйста, сохраните документ, подтверждающий 
покупку, и этот гарантийный талон на случай будущих обращений в сервисное 
обслуживание.

ВАЖНО!
Пожалуйста, храните эту карту в надежном месте для дальнейшего использования. Marsriva 
оставляет за собой право запросить эту карту, прежде чем принимать заявки на ремонт. Это 
не влияет на ваши обязательные законные права и не ограничивает их.
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UPS Monitor Software 
QR-код загрузки

ПО для мониторинга

MARSRIVA оставляет за собой право по-своему интерпретировать положения данной 
информации о гарантии MARSRIVA. Информация в данном гарантийном талоне может быть 
изменена без предварительного уведомления.




